郑州领事馆片区将是啥模样规划图公示,快来一睹风采

规划位置:港区太湖路南、鄱阳湖路北、国道107西、梁州大道东

本报讯 5月7日,航空港 实验区对领事馆片区城市设计规划进行公示。记者从公示上 了解到,该片区规划范围约 11.97平方公里,是包括领事馆 功能区在内的城市综合服务区。 5月7日,记者从航空港实验区发布《领事馆片区城市设计规划批前公示》上了解到,此次设计单位为上海合乐工程咨询有限公司,规划范围为航空港实验区太湖路南、鄱阳湖路北、国

道107西、西至梁州大道东。规划范围面积约为11.97平方公里,规划拓展研究范围为22.76平方公里。

本次规划通过"公共文化服务中心"+"领事馆区"两大发展使命,双引擎驱动基地发展,期望将区域打造成空中丝绸之路上,双引擎驱动,多政策支撑的内陆地区最开放共享的对外交流新窗口,郑州极具文化自信的国际生态新都会。

航空港实验区将通过"国际航空港、魅力航空港、机遇航空港、幸福航空港"的建设,确保实现"十年立新城"目标,切实将航空港实验区建成一座充满魅力、充满机遇、充满幸福的国际化现代化航空新城。记者 王军方 文/图





航空港实验区8所新学校公布选址

来看看在你家附近吗?

本报讯 航空港实验区在教育方面的再次发力。近日,航空港实验区对多所新规划学校进行了公示,其中,飞腾路小学和航虹路初级中学为规划许可证公示,苑陵西路小学等6所小学为选址意见书批前公示。

4月3日,航空港实验区市政建设环保局规划编制处发布了2个学校的《建设用地规划许可证》进行批前公示。

飞腾路小学建设项目,位于梅河路(梅河东路)以东、重乔路(飞腾路)以南,建设用地面积18120.0平方米。

航虹路初级中学建设项目,位于乔松街(航虹路)以西、重乔路(飞腾路)以南,建设用地面积21416.98平方米。

这两个学校的建设单位为郑州航空港区航程置业有限公司。

4月13日,航空港实验区 市政建设环保局规划编制处对 6所学校的《建设项目选址意见 书》进行了批前公示。

苑陵西路小学建设项目, 位于舜英路(苑陵西路)北侧、 银港大道(梅河西路)西侧,用 地面积17282平方米。

河东九号安置区第二小学建设项目,位于雍州路(航兴路)西侧、规划工业十一街(工业十一路)北侧,用地面积28163.38平方米。

河东六号安置区学校建设项目,位于幸安西路南侧、双鹤湖二街东侧,用地面积76080平方米。

河东五号安置区第二小学

建设项目,位于孙武路(规划仓储二街)西侧、和睦路北侧,用地面积是18380平方米。

河东四号安置区小学建设项目,位于规划保航二路北侧、规划物流二街西侧,用地面积30805平方米。

河东五号安置区学校建设项目,位于邻里东路南侧、和睦路东侧,用地面积为64304平方米。

记者从公示内容上看到, 这6所学校的建设单位为航空 港实验区社会事业局。河东六 号安置区学校建设项目、河东 五号安置区学校建设项目,虽 然没有说明是中学还是小学, 但用地性质都是中小学用地。 记者 王军方

这6家单位存在火灾隐患 看看都是哪里?

本报讯 5月24日上午, 航空港实验区消防支队组织召开"媒体说消防 平安助腾飞"暨消防宣传工作媒体座谈会, 通报了一批存在火灾隐患的单位。

座谈会上,消防支队防火 监督处副处长余会涛通报了航 空港实验区火灾警示月活动开 展情况。消防支队防火监督处 处长朱磊通报了春夏火灾防控 形势,并就即将开展的"全民消 防我行动"大型公益行动、"火灾 警示宣传月"活动和贴近航空港 区实际的特色宣传活动向广大 媒体记者征求了意见和建议。

5月初以来,航空港区消防 支队围绕电动车火灾和电气火 灾为主题,开展了消防监督检查 工作。5月24日,该支队对银河 办事处文苑小区等存在火灾隐 患单位向本报进行了通报。

记者 王军方 通讯员 娄亚丽 文/图

■看看在哪里

1.银河办事处文苑小区(郑州九 鼎物业有限公司)

21号楼2单位楼道内停放 电动车、堆放废纸箱;一个应急 灯损坏,2单元二层西户用铁栅 封闭;21号楼1单元楼道内停放 电动车,堆放杂物,安全出口封 堵;22号楼2单元一层楼道内2 具应急灯损坏,22号楼1单元一 层安全出口标志损坏;20号楼1 单元一层疏散指示标志损坏, 楼道内存放电动车,室内消防 栓箱门缺失;20号楼3单元一、 二层走道室内栓箱门缺失;一 层一具疏散指示标志损坏,楼 道内停放电动车;19号楼1单元 楼道内停放电动车,堆放杂物, 私拉电线,1单元一层一个室内 消防栓箱门缺,箱门框损坏,5 到11层楼梯间堆放各类杂物, 设置铁栅栏。

5月24日,记者跟随消防支队人员来到该小区看到,监控室大门紧闭,防火监督处参谋单战军敲门无人应声。随后,单战军来到21号楼2单元看到,楼道内安全出口被锁,二楼一处公共区域也被封闭。21号楼1单元,安全出口被很多电动车挡住。

文苑小区还存在机动车占 压消防通道和电动车"飞线"充 电比比皆是的情况。虽然小区 有电动车充电设施,但很多设 施已损坏无法使用。

消防支队拟处罚并下发限 期改正通知书,限6月10日前 改正完毕。

2.银河办事处河苑小区(郑州 九鼎物业有限公司)

4号楼1单元一层室内消火 栓箱门缺失,停放三辆电动



车。2号楼1单元一层楼道内停 放电动车,消防栓箱内水枪缺 失。2号楼2单元一层楼道内停

消防支队拟处罚并下发限期改正通知书,限2018年6月10日前改正完毕。

放电动车,消防栓箱内水枪缺失。

3.郑港办事处胡岗安置区

二层、三层走廊内设置隔墙,影响疏散。室内消火栓无水、未配置水枪水袋。电气线路敷设不符合要求,未穿线槽保护。部分商户使用储存瓶装液化石油气。

消防支队责令其于2018年 8月31日前改正。

4.张庄办事处张庄村

居民自建房屋内在楼道、 通道口私拉乱接电线为电动车 充电。

位于巡航路与凌风街交叉口的鑫荣公寓,一层、二层商业部分存在"三合一"、"二合一"场所,电缆井封堵不符合标准。

消防支队责令物业公司于 2018年12月31日前整政完毕。 6.滨河办事处豫康北区(郑州 航空港区鸿馨物业管理有限公司、中航物业管理有限公司郑 州分公司、郑州新世纪物业服 务有限公司第一分公司)

位于鄱阳湖路与凌空街交 叉口的豫康北区,商业与居住 的电力改造工作推进缓慢。

消防支队责令物业公司于2018年12月31日前整改完毕。